
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

DVD проигрыватель

DVS-514XKII

• Поддержка форматов DVD-Video, Super VCD, VCD, CD-DA, HDCD, MP3,  WMA, 
Kodak Picture CD и JPEG

• Чтение дисков любой зоны (мультирегион)

• Воспроизведение с флэш-накопителей USB

• Два микрофонных входа с функцией Караоке

• Русифицированное экранное меню, упрощающее работу пользователя

• Мультимедийный интерфейс высокой четкости HDMI 
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 Правила эксплуатации и техники безопасности
При использовании этого DVD-проигрывателя необходимо соблюдать основные меры предосто-
рожности, включая следующие:

•  Прочитайте данную инструкцию.

•  Придерживайтесь указаний данной инструкции.

•  Обратите внимание на все предостережения.

•  Следуйте всем указаниям.

•  Не используйте проигрыватель в помещениях с повышенной влажностью и рядом с водой.

•  Устройство нельзя подвергать воздействию брызг или капель воды, также не рекомендуется ста-
вить на проигрыватель предметы, наполненные жидкостью, например вазы.

•  Перед протиркой проигрывателя отключите провод питания из розетки. Протирайте проигрыватель 
сухой тканью. Не пользуйтесь для очистки жидкими или аэрозольными чистящими средствами.

•  Не ставьте тяжелые предметы на верхнюю крышку устройства.

• Во избежание повреждения устройства не препятствуйте перемещению загрузочного лотка при 
выгрузке или загрузке диска.

• Не приближайте пальцы рук к лотку для дисков во время его движения. Защемление пальцев мо-
жет вызвать их серьезные повреждения.

•  Установите проигрыватель в соответствии с настоящей инструкцией. Не закрывайте вентиляци-
онные отверстия.

•  Не устанавливайте проигрыватель вблизи любых источников тепла, таких как радиаторы, кухон-
ные плиты, и другого оборудования (включая усилители мощности), которое излучает тепло.

•  Располагайте провод питания так, чтобы по нему не ходили и не сдавливали, особенно рядом с 
вилкой, розеткой, местом соединения с проигрывателем.

•  Используйте только аксессуары и приспособления, рекомендованные производителем.

•  Устанавливайте проигрыватель на стойку, держатель, или стол, рекомендованные производите-
лем или купленные вместе с оборудованием. Осторожно передвигайте стойку с оборудованием, из-
бегайте опрокидывания!

•  Выключайте проигрыватель из розетки во время грозы и в случае, если не собираетесь использо-
вать его в течение длительного времени.

•  Внимание! Для уменьшения риска возгорания или поражения электрическим током  не подвергай-
те устройство воздействию дождя или влаги.

•  За техническим обслуживанием обращайтесь только в фирменный сервисный центр. Подобное 
обслуживание требуется, если устройство было каким либо образом повреждено, например, по-
врежден провод питания или вилка, на проигрыватель была пролита жидкость, упали тяжелые 
предметы, он был подвергнут воздействию влаги или дождя, проигрыватель уронили либо он не 
работает в нормальном режиме.

•  Розетка для питания проигрывателя должна располагаться в легко доступном месте.

Сохраните эту инструкцию!



Правила эксплуатации и техники безопасности
ДЛЯ УМЕНЬШЕНИЯ РИСКА ВОЗГОРАНИЯ ИЗДЕЛИЯ ИЛИ ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ НЕ 
ПОДВЕРГАЙТЕ ПРОИГРЫВАТЕЛЬ ВОЗДЕЙСТВИЮ ДОЖДЯ ИЛИ ВЛАГИ. 

ВЫБЕРИТЕ DVD-ДИСК
DVD-диски и DVD-проигрыватели выпускаются в соответствии со всемирно принятой системой ре-
гиональных кодов DVD, данный проигрыватель будет действовать только с соответствующим дис-
ком с тем же региональным кодом.

Региональный код DVD:
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Во избежание поражения электрическим током не разбирайте
прибор и не снимайте верхнюю крышку. Обращайтесь к квали-
фицированному персоналу сервисных центров. 

Этот символ указывает на опасное напряжение и предупрежда-
ет об опасности поражения электрическим током.

Важные инструкции по эксплуатации прибора содержатся в по-
ставляемом совместно с ним руководстве по эксплуатации.

Данное устройство является лазерным устройством класса I. В
нем используется лазерный источник небольшой мощности, не
представляющий опасности при нормальной работе устрой-
ства, но который может быть опасен при прямом воздействии
на органы зрения. 
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Замечания по установке и эксплуатации

•	 Верхняя и задняя панели проигрывателя могут нагреваться во время продолжительной работы 
проигрывателя. Это не является неисправностью.

•	 Если проигрыватель не эксплуатируется какое-то время, выньте из него диск и отключите его от 
электросети.

•	 Если Вы не эксплуатируете проигрыватель долгое время, в его работе могут случаться сбои. Во из-
бежание этого время от времени включайте проигрыватель.

•	 Не размещайте посторонние предметы на лотке загрузки диска.

Размещение устройства

Не размещайте устройство:
•	 Вблизи нагревательных приборов и в закрытых автомобилях.
•	 В помещениях с повышенной температурой (> 40°С) и повышенной влажностью воздуха (>90%).
•	 В загрязненных и запыленных помещениях.
•	 В местах, подверженных прямому воздействию солнечного света.
•	 Во избежание ухудшения качества воспроизведения изображения и звука не располагайте устрой-

ство вблизи источников электромагнитных помех (телевизоров, радиоприемников, видеомагнито-
фонов и т. д.).

Замечания по конденсации влаги

В некоторых случаях на оптических элементах устройства может конденсироваться влага:
•	 Если вы перемещаете устройство из холодного помещения в теплое или наоборот.
•	 Если в месте расположения устройства на него направлен поток холодного воздуха из кондиционера.
•	 Если устройство установлено в помещении с повышенной влажностью.

Наличие конденсированной влаги на оптических элементах устройства может привести к нарушению 
работоспособности. В таком случае извлеките диск, включите устройство и оставьте его включенным 
на 2...3 часа. Это приведет к незначительному нагреву устройства и испарению сконденсировавшей-
ся влаги. Во избежание повторного возникновения конденсата оставьте устройство подключенным к 
питающей сети.

Обращение с дисками

•	 Не касайтесь рабочей поверхности диска. Не используйте диски с надписями на рабочей поверх-
ности.

•	 Не используйте диски с этикетками или наклейками на рабочей поверхности.

Очистка дисков

•	 Для очистки поверхности диска используйте сухую мягкую ткань. Очистку диска производите осто-
рожными движениями от центра к краям.

•	 При сильном загрязнении используйте мягкую влажную ткань.
•	 Никогда не используйте такие растворители, как бензин, ацетон или обычные чистящие средства, 

так как они могут повредить поверхность диска.

Хранение дисков

•	 Не храните диски в местах попадания прямых солнечных лучей.
•	 Не храните диски в запыленных местах и вблизи источников водяных паров (например в помеще-

нии ванной комнаты или вблизи увлажнителей воздуха).
•	 Храните диски в коробках и в вертикальном положении. Не кладите тяжелые предметы на храня-

щиеся диски. Это может привести к деформации дисков.



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Данное устройство предназначено для воспроизведения исключительно легальных записей, про-
изведенных установленными способами на стандартные оптические носители информации.
Некоторые записи (диски) могут не воспроизводиться на данном устройстве. Это может быть свя-
зано с некорректным протоколом или способом записи, а также с качеством носителя. Например, 
сессия записи не была закрыта, или диск имеет структуру отличную от CDFS, или оптические харак-
теристики отличающиеся от стандартных.

Устройство поддерживает воспроизведение следующих типов дисков:

Комплектация

Аудио-видео кабель......................................1 шт.
Пульт ДУ..............................................................1 шт.
Руководство по эксплуатации..................1 шт.
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Формат диска Значок типа диска Содержание

DVD Аудио + Видео

SVCD Аудио + Видео

MP3 Аудио

Video-CD (VCD) Аудио + Видео

CD-DA Аудио

Kodak Picture CD Изображения в электрон-
ном виде

MPEG-4 Аудио + Видео
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Краткое описание
Передняя панель:

1.      POWER - кнопка включения/перехода в дежурный режим
2.     Дисплей
3.     R/L Выбор звуковой дорожки
4.     Лоток для загрузки диска
5.     OPEN/CLOSE - кнопка открытия (закрытия) лотка
6/8.  PLAY/PAUSE - кнопка воспроизведения/паузы
7.     STOP - кнопка прекращения воспроизведения
9.     Разъем для подключения внешнего USB устройства
10.   PREV - кнопка перехода к предыдущему разделу/главе/дорожке
11.   NEXT - кнопка перехода к следующему разделу/главе/дорожке
12.   Инфракрасный приемник ДУ

Гнезда для подключения микрофонов расположены на боковой стороне корпуса

Задняя стенка:

1.            FL – выход на фронтальную левую колонку
2.           CEN – выход на центральную колонку
3.           SL – выход на боковую левую колонку
4.          ML – аудиовыход левого канала 
5/6/7.   Y.Cb.Cr – видео выходы компонентных сигналов
8.           FR – выход на фронтальную правую колонку
9.           SUB – выход на сабвуфер
10.         SR – выход на боковую правую колонку
11.         MR – аудиовыход правого канала
12.         COAXIAL – цифровой коаксиальный аудио выход
13.         VIDEO – композитный видео выход
14.         S-VIDEO – видео выход S-VIDEO
15.         OPTICAL – оптический цифровой выход
16.         Разъем SCART
17.          Разъем HDMI

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15 1617



Пульт управления
1. Включение
2. Формат выходного видеосигнала
3. Цифровые кнопки
4. Настройка
5. Влево
6. Ввод
7. Меню фильма
8. Вниз
9. Воспроизведение/Пауза
10. Стоп
11. Программное воспроизведение
12. N/P (изменение телевизионного стандарта)
13. Очистить
14. Покадровое воспроизведение
15. Масштаб
16. Повтор
17. Замедленное воспроизведение 
18. Экранное меню
19. Установки по умолчанию
20. Громкость -
21. L/R (выбор звуковой дорожки)
22. Громкость +
23. А-В (повтор определенного вами отрывка)
24. Продолжение просмотра
25. Предыдущий фрагмент
26. Следующий фрагмент
27. Ускоренное воспроизведение назад
28. Ускоренное воспроизведение вперед
29. Меню диска
30. Вправо
31. Вверх
32. Управление воспроизведением
33. Воспроизведение с заданного места
34. Возврат
35. Язык
36. Ракурс изображения
37. Субтитры
38. Приглушение звука
39. Выгрузка/загрузка диска
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Подключение

HDMI
Мультимедийный интерфейс высокой четкости обеспечивает передачу звука и изображения через 
специальный цифровой разъём. Если ваш телевизор оборудован таким разъемом, то используйте 
его.
Соедините HDMI выходы устройства с HDMI входом телевизора при помощи HDMI кабеля.
Примечание:
- Наиболее качественными соединениями являются: HDMI, YUV, SCART, S-Video. Композитное видео 
соединение является стандартным.
- Не соединяйте устройство с телевизором по нескольким вариантам подключения одновременно.
- Для получения соответствующего качества изображения соединения должны сопровождаться 
программной настройкой видео выхода устройства (см. раздел Видео Настройка).
-
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Подключение к аудиосистеме и телевизору с компонентным видеовходом

Подключение к телевизору и усилителю с многоканальным аудио входом 5.1

Подключение к аудиосистеме с цифровым входом и телевизору

К входу Y

К входу Cb/Pb

К входу Cr/Pr

К вы
ходу Y

К вы
ходу Cb/Pb

К вы
ходу Cr/Pr

Красны
й

Белы
й

К аудио входу усилителя

Красны
й

Белы
й

Телевизор Аудио система

Телевизор Проигрыватель DVD Аудио система

Аудио кабель 5.1

Ко входам 5.1 усилителя

Телевизор Проигрыватель DVD Аудио система

К входу Y

К входу Cb/Pb

К входу Cr/Pr

К вы
ходу Y

К вы
ходу Cb/Pb

К вы
ходу Cr/Pr

Коаксиальный кабель

Цифровой оптический кабель
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Основные операции
1. Включите телевизор и DVD-проигрыватель
• Нажмите кнопку POWER на DVD-проигрывателе или пульте дистанционного управления; на экране 

телевизора появится “Read”. Если в проигрывателе установлен диск, то воспроизведение начнется 
автоматически.

• Если в DVD-проигрывателе отсутствует диск, появится “No disc”.

2. Установите диск
• Нажмите кнопку OPEN/CLOSE на DVD-проигрывателе или пульте дистанционного управления.
• Установите диск в DVD-проигрыватель и нажмите кнопку OPEN/CLOSE, на экране телевизора появит-
ся “Close”. Затем начнется автоматическое воспроизведение диска. Некоторые диски автоматически 
не воспроизводятся. В этом случае для начала воспроизведения выберите необходимый файл кноп-
ками EDFG и нажмите кнопку PLAY/PAUSE или ENTER. 

3. Воспроизведение диска
• Содержание каждого диска может различаться в зависимости от того, как он был составлен и какие до-

полнительные материалы были включены. При нажатии MENU появится меню диска. Кнопкой PLAY/
PAUSE на пульте дистанционного управления вы можете включать режим паузы и воспроизведения.

A) Воспроизведение из главного меню
a. Нажмите кнопку MENU.
• После установки диска на дисплее отобразится главное меню DVD.
• При установке дисков SVCD или VCD 2.0, на экране также отобразится меню (при выключенном 

режиме PBC.
• Режим PBC активизируется только при установке дисков SVCD или VCD 2.0.
b. После установки DVD-диска Вы можете нажимать кнопки EDFG для выделения пункта меню, ко-



торый вы хотите выбрать. В случае дисков SVCD или VCD 2.0 для выбора дорожки вы можете нажи-
мать цифровые кнопки.
c. Нажмите кнопку ENTER или PLAY, чтобы начать воспроизведение выбранного пункта меню.
d. Возврат к меню во время воспроизведения: при воспроизведении DVD-диска нажмите кнопку 
MENU, чтобы вернуться в главное меню; в случае дисков SVCD или VCD 2.0 и включенного режима 
PBC для возврата в меню нажмите кнопку RETURN.
e. Остановка воспроизведения
• При нажатии кнопки STOP в первый раз проигрыватель переходит в режим возобновления. Для воз-

врата к началу воспроизведения диска нажмите кнопку STOP два раза.
• В режиме возобновления проигрыватель запоминает точку на диске, в которой он был остановлен.
• В режиме полной остановки при нажатии кнопки PLAY проигрыватель переходит в режим после-

довательного воспроизведения.
B) Воспроизведение фильмов (только для DVD-дисков)
a. Во время воспроизведения DVD нажмите кнопку TITLE, чтобы отобразить список фильмов, если 
на диске их несколько.
b. Нажимайте кнопкиEDFGдля выделения фильма, который вы хотите выбрать, и нажмите кнопку 
ENTER или PLAY. Также для выбора можно воспользоваться цифровыми кнопками.
c. DVD-проигрыватель начинает с фрагмента (эпизода) 1 выбранного фильма.
C) Последовательное воспроизведение
a. При установке дисков SVCD или VCD 2.0 и включенном режиме PBC, однократное нажатие кнопки PBC 
приводит к выключению этого режима. В этом случае проигрыватель действует в режиме последова-
тельного воспроизведения. Двукратное нажатие кнопки PBC приводит к включению режима PBC.
b. Кроме дисков SVCD или VCD в режиме остановки при нажатии кнопки PLAY проигрыватель пере-
ходит к режиму последовательного воспроизведения; эта функция доступна для всех дисков, со-
вместимых с данным проигрывателем.
D) Программируемое воспроизведение
Функция программируемого воспроизведения позволяет ввести желаемый порядок воспроизве-
дения фрагментов или дорожек.
• Нажмите кнопку PROG для включения режима программируемого воспроизведения. Используйте 

цифровые кнопки для выбора фрагментов/дорожек в том порядке, в котором вы хотите их воспро-
извести. Затем или используйте кнопкиEDFG, чтобы выделить на экране надпись START и нажмите 
ENTER. Фрагменты/дорожки будут воспроизведены в запрограммированном порядке.

• Во время Программируемого воспроизведения при нажатии кнопки PROGRAM запрограммиро-
ванный порядок и содержание появятся на экране. Выделите на экране надпись STOP и нажмите 
ENTER для возобновления нормального воспроизведения. Вы также можете дважды нажать кноп-
ку STOP и затем PLAY для возобновления нормального воспроизведения с начала диска.

 4. Пропуск дорожек
• Нажмите кнопку NEXT для перехода к началу следующего фильма/фрагмента/дорожки на диске.
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• Нажмите кнопку PREV для перехода к началу предыдущего фрагмента/дорожки на диске. Каждое по-
следующее нажатие кнопки будет приводить к возврату на один фрагмент вплоть до начала диска.

5. Многоскоростное ускоренное воспроизведение
• Нажмите кнопку FWD для выбора режима ускоренного воспроизведения вперед. Каждое после-

дующее нажатие кнопки приведет к изменению скорости ускоренного воспроизведения.

• Нажмите кнопку REV для выбора режима ускоренного воспроизведения назад. Каждое последую-
щее нажатие кнопки приведет к изменению скорости ускоренного воспроизведения.

• Нажмите кнопку ENTER или PLAY для возобновления нормального режима просмотра.

6. Многоскоростное замедленное воспроизведение
• Нажмите кнопку SLOW во время воспроизведения, таким образом вы выбираете режим замедлен-

ного воспроизведения со скоростью 1/2, 1/4, 1/8, 1/16.
• Нажмите кнопку PLAY для возобновления нормальной скорости воспроизведения.



7. Покадровое воспроизведение
• Во время воспроизведения диска каждое нажатие кнопки STEP приведет к воспроизведению сле-

дующего кадра.
• Нажмите кнопку PLAY для возобновления нормального воспроизведения.

8. Использование функции повтора
• Во время воспроизведения диска каждое нажатие кнопки REPEAT приведет к изменению режима 

повтора.
• Существует четыре режима повтора: Выключен, Повтор фрагмента (Chapter), Повтор фильма (Title), 

Повтор диска (All). Если вы нажмете кнопку REPEAT четыре раза, режим повтора снова вернется к 
состоянию Выключен.

9. Использование функции экранного меню
• Каждое нажатие кнопки DISPLAY меняет режим отображения информации о диске, такой как 

время воспроизведения с начала раздела, время воспроизведения до конца раздела, время вос-
произведения с начала главы, время воспроизведения до конца главы или полностью отключает 
отображение информации о диске.

10. Использование функции поиска
• Вы можете использовать функцию поиска для выбора номера фильма/дорожки/фрагмента или пе-

рехода к определенному месту в фильме. Нажмите один или несколько раз кнопку TIME на пульте 
дистанционного управления для появления меню поиска и с помощью цифровых кнопок устано-
вите точку на диске, с которой будет начато последующее воспроизведение. Можно выбрать не-
обходимый фрагмент, время с начала фильма/фрагмента или вернуться  к пропущенному отрывку 
в данном фильме. Нажмите кнопку ENTER для начала воспроизведения.

11. Выбор языка звукового сопровождения
• Во время воспроизведения диска нажмите кнопку LANGUAGE для выбора необходимого языка 

звукового сопровождения.
• В случае, если на дисках DVD или SVCD записано несколько вариантов звукового сопровождения, 

вы можете использовать функцию выбора языка для временного изменения звукового сопрово-
ждения.

12. Выбор языка субтитров
• В случае, если диски DVD записаны с субтитрами вы можете использовать функцию выбора языка 

субтитров для вывода субтитров на экран.
• Для вывода субтитров на экран нажмите кнопку SUBTITLE. Язык субтитров, установленный по 

умолчанию, с соответствующим серийным номером появится на информационном флажке, и суб-
титры будут выведены на этом языке. Если диск записан с субтитрами на различных языках, то 
каждое последующее нажатие на кнопку SUBTITLE приведет к изменению языка субтитров.
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13. Выбор ракурса изображения
• Некоторые DVD-диски содержат несколько ракурсов изображения отдельных сцен или эпизодов, 

в этом случае вы можете использовать функцию выбора ракурса изображения. 
• Во время воспроизведения диска нажмите кнопку ANGLE, чтобы переключиться к просмотру 

сценки с другого угла зрения.

14. Выбор стандарта телевизионной системы
• Нажмите кнопку N/P для изменения текущего стандарта телевизионной системы.

15. Приглушение звука
• Нажмите кнопку MUTE для приглушения звука.

16. Масштаб изображения.
• Нажмите кнопку ZOOM для активации функции выбора нужного масштаба изображения.

• Используйте кнопки  для передвижения по экрану при увеличенном масштабе.

17. Изменение звукового сопровождения
• Нажмите кнопку L/R для изменения режима звукового сопровождения. Вы можете выбрать стерео-

фоническое или монофоническое звуковое сопровождение со смешением, либо с воспроизведе-
нием только одного из каналов.



18. Повтор определенного вами отрывка на диске
• Нажмите кнопку A-B один раз, обозначив начало отрывка.

• Нажмите кнопку A-B еще раз, обозначив конец отрывка, и проигрыватель начнет воспроизведение 
выбранного отрывка в режиме повтора.

• Нажмите кнопку A-B третий раз, чтобы отключить режим повтора отрывка.

19. Настройка громкости
• Для управления уровнем громкости вы можете нажать кнопку Volume на телевизоре или усилителе.
• Нажатие кнопки VOL+ на пульте дистанционного управления проигрывателя позволит вам увели-

чить уровень громкости; нажатие кнопки VOL- понизит уровень громкости.

20. Удаление неправильно введенной информации
• Нажмите кнопку CLEAR для удаления неправильно введенной информации.
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21. Воспроизведение дисков KODAK PICTURE CD
Нормальное воспроизведение
Установите диск KODAK PICTURE CD в лоток, проигрыватель автоматически начнет его воспроизве-
дение в режиме полноэкранного слайд-шоу.
Если вы хотите просматривать текущую картинку в течение продолжительного времени нажмите 
кнопку PAUSE. Для продолжения воспроизведения в режиме слайд-шоу нажмите ENTER или PLAY.
Нажатием кнопок PREV или NEXT вы можете перейти к просмотру предыдущей или следующей кар-
тинки.

Вращение изображения
В режиме нормального воспроизведения вы можете повернуть отображаемую картинку по или про-
тив часовой стрелки, для этого нажмите одну из кнопок управления курсором D E соответственно.
Этот режим оказывает действие только на текущую отображаемую картинку и будет сброшен при 
переходе к следующей картинке.

Изменение масштаба
Для изменения масштаба отображаемой картинки нажмите кнопку ZOOM на пульте ДУ. Сообщение 
на экране покажет текущую установку масштаба изображения.
Вы можете изменить масштаб изображения нажатием кнопок T S на пульте ДУ. При отключении 
функции изменения масштаба картинки будут отображаться в полноэкранном формате.

Примечание:
При включении режима изменения масштаба изображение воспроизведение слайд-шоу приоста-
навливается. Чтобы выйти из этого режима повторно нажмите кнопку ZOOM на пульте ДУ.

Режим альбома
При нажатии кнопки STOP во время отображения слайд-шоу проигрыватель перейдет в режим ото-
бражения альбома. При этом на экране будут показаны несколько уменьшенных изображений.
Можно выбрать одно из уменьшенных изображений при помощи кнопок управления курсором 
EDFG.Если после этого нажать одну из кнопок ENTER или PLAY проиграватель вернется в режим 
отображения слайд-шоу, используя выбранную картинку как стартовую.
Если вы хотите просматривать текущую картинку в течение продолжительного времени нажмите 
кнопку PAUSE. Для продолжения воспроизведения в режиме слайд-шоу нажмите ENTER или PLAY.
Нажатием кнопок PREV или NEXT вы можете перейти к просмотру предыдущей или следующей кар-
тинки.



Настройка системы
Основные шаги в меню настройки
• Нажмите кнопку SETUP, на экране появится меню настройки. При отображении главного меню 

система DVD автоматически перейдет в режим паузы.
• На странице меню вы можете воспользоваться кнопками E D FG на пульте ДУ для выбора желае-

мого пункта.
• Нажмите кнопку ENTER для подтверждения выбора.
• Для возврата к предыдущему меню нажмите кнопку E.
• Для выхода из меню настройки повторно нажмите кнопку SETUP.

Внимание!
Настраиваемые параметры и внешний вид меню настройки зависят от конкретной версии 
программного обеспечения и могут быть различными для различных партий аппаратов.

1. Страница общих настроек
Страница предназначена для настройки формата телевизионного экрана, режимов отображения и 
других параметров DVD. Функции общих настроек показаны ниже:

TV DISPLAY
• Wide (Широкий): Выберите эту настройку, если ваш DVD-проигрыватель подключен к широкоэ-

кранному телевизору. Если вы выберете эту настройку при подключении к обычному телевизору с 
форматом экрана 4:3, изображение на экране может быть искажено из-за вертикального сжатия.

• Normal/Lb (Норма/Lb): Выберите эту настройку, если ваш DVD-проигрыватель подключен к обыч-
ному телевизору с форматом экрана 4:3 и вы хотите видеть целиком изображение, записанное на 
DVD-диске в формате 16:9. Сверху и снизу изображение будет ограничено черными полосами.

• Normal/Ps (Норма/Ps): Выберите эту настройку, если ваш DVD-проигрыватель подключен к обыч-
ному телевизору с форматом экрана 4:3 и вы хотите видеть центральную часть изображения, за-
писанного в формате 16:9. В этом случае боковые части изображения (левый и правый края) будут 
обрезаны.
Примечание:
Независимо от установок формата дисплея, если исходная запись выполнена в формате 4:3, то 
она будет всегда отображаться в этом формате.
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На некоторых DVD дисках запись осуществляется в специальном формате. При воспроизведении 
таких дисков отображение не будет зависеть от установленного формата изображения. 

ANGLE MARK
• Когда эта функция включена (ON), значок ANGLE появится на экране при воспроизведении диска, 

на котором записаны изображения под различными углами (с разных камер).

OSD LANG
• Выделите настройку OSD LANGUAGE и нажмите кнопки E D FG для выбора желаемого языка 

экранного меню. Нажмите кнопку ENTER для подтверждения и экранное меню отобразится на вы-
бранном языке.

CLOSED CAPITONS 
• Режим предназначен для людей с пониженным слухом. При включении режима воспроизведение 

изображения сопровождается поясняющим текстом.
Примечание:
Режим возможен только для дисков с соответствующим форматом записи.

SCREEN SAVER
• Когда эта функция включена (ON) и проигрыватель находится в режиме остановки, через несколь-

ко минут на экране появляется небольшое подвижное изображения. Функция предназначена для  
защиты телевизионного экрана.

LAST MEMORY
• Когда эта функция включена (ON), проигрыватель запоминает позицию на диске, в которой питание 

устройства было отключено. При последующем включении проигрыватель начинает воспроизве-
дение с запомненной позиции на диске. В отличие от режима возобновления воспроизведения, 
функция Last Memory эффективна даже если диск извлекается из проигрывателя.

2. Страница аудио настроек



Speaker Setup

Вы можете выбрать один из допустимых параметров настройки громкоговорителей.

 Downmix (Смешение): выберите этот пункт для настройки звучания фронтальных громкоговори-
телей:

- LT/RT (Лев./Пр.): звук моно на передних динамиках. При воспроизведении дисков с записью 
в формате Pro Logic Dolby Digital сигналы всех каналов преобразуются в суммарный моно-
сигнал передних каналов;

- STEREO (Стерео): звук стерео на передних динамиках. Сигналы всех каналов преобразуются 
в два стереоканала для передних динамиков;

- V SURR (Вирт. Объем): псевдообъемное звучание на аудио выходах;
- 5.1 CH (5.1 кан.): объемный звук 5.1. Этот параметр необходимо выбрать, если устройство 

проигрывает диск в формате 5.1 и соединено с 5.1 канальным усилителем.

 • FRONT, CENTER, REAR SPEAKER, SUBWOOFER (Фронтальные, Центральный, Задние громкоговори-
тели, Сабвуфер): Если ваша акустическая система имеет эти динамики, Вы можете настроить эти 
пункты в соответствии с реальным статусом динамиков.

• Bass Boost (Подъем НЧ): дополнительный подъем частотной характеристики в области низких ча-
стот для лучшего воспроизведения низкочастотных сигналов.

• Post DRC: Режим сжатия динамического диапазона предназначен для снижения уровня громкости  
громких взрывов и повышения уровня громкости тихих диалогов.
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SPDIF SETUP 

• SPDIF OFF (SPDIF ВЫК): отключение SPDIF сигнала. Этот параметр должен быть выбран, если коак-
сиальный или оптический цифровые выходы не используются. Работает только аналоговый аудио 
выход.

• SPDIF RAW: цифровой сигнал в формате RAW.
•  SPDIF PCM: цифровой сигнал в формате PCM.

LPCM OUT
Позволяет переключить формат выходного сигнала с режима LPCM 48 Кгц в режим LPCM 96 кГц и 
LPCM 192 кГц.

KARAOKE Setup (установка каРаоке)
• Управление режимом КАРАОКЕ может производиться из меню настроек. Возможно управление 

включением и выключением режима Караоке и внешнего микрофона, управление уровнем гром-
кости микрофона, уровнем эхо и порогом срабатывания микрофонного входа.

Примечание.
При воспроизведении файлов формата MP4 микрофон не работает.

CHANEL DELAY (ЗАДЕРЖКА КАНАЛОВ)
В идеальном варианте для правильной работы системы объемного звучания Dolby Digital (AC-3) 
требуется, чтобы все громкоговорители располагались на одинаковом удалении от слушателя. По-
скольку в действительности добиться этого достаточно сложно, звуковая картина, создаваемая 
системой объемного звучания, может оказаться значительно искаженной. Для частичной компен-
сации неодинаковых расстояний до различных громкоговорителей служит настройка задержки 
звука в отдельных каналах. Вы можете самостоятельно скомпенсировать неодновременность по-
ступления звуков от различных громкоговорителей, вводя соответствующую задержку в каналах 
центрального и задних громкоговорителей и сабвуфера.



EQUALIZER SETUP (НАСТРОЙКА ЭКВАЛАЙЗЕРА)

• Режим Sound Mode позволяет имитировать различные виды помещений.
• Режим Bass Boost позволяет улучшить воспроизведение низких частот.
• Режим Super Bass также предназначен для улучшения воспроизведения низких частот.
• Режим Treble Boost предназначен для улучшения воспроизведения высоких частот.

3. Страница НАСТРОЙКИ DOLBY DIGITAL

• Dual Mono (Стерео/Моно):
- Stereo: стерео сигнал подается на фронтальные колонки
- L-mono: на фронтальные колонки подается моно сигнал левого канала
- R-mono: на фронтальные колонки подается моно сигнал правого канала
- Mix-mono: на фронтальные колонки подается смешанный моно сигнал от правого и ле-
вого каналов

• DYNAMIC: Сжатие динамического диапазона выходного сигнала позволит установить меньший 
уровень громкости, при сохранении разборчивости звукового сопровождения в тихих местах. Ис-
пользуйте сжатие динамического диапазона преимущественно при просмотре фильмов в ночное 
время.
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HDCD SETUP (установкА режима HDCD)

Предназначена для изменения частоты дискретизации в режиме HDCD.  Для улучшения качество 
воспроизведения установите режим HDCD 2X.

4. Страница НАСТРОЙКИ ПАРАМЕТРОВ ИЗОБРАЖЕНИЯ

COMPONENT
• Режим установки формата видеосигнала. Настройте в соответствии с возможностями вашего теле-

визора

RESOLUTION



• Установите прогрессивную (P-SCAN) или чересстрочную (Interlace) развертку и необходимое раз-
решение экрана в зависимости от возможностей вашего телевизора.

QUALITY

• Вы можете установить резкость, яркость, контрастность, гамма коррекцию, оттенок, насыщенность 
изображения и задержку сигнала в канале яркости в соответствии с вашими предпочтениями.
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Страница НАСТРОЙКИ HDMI
На странице настройки режима HDMI вы можете включить и выключить режим HDMI, настроить 
источник аудио сигнала.

5. Страница НАСТРОЙКИ ПРЕДПОЧТЕНИЙ

 

TV TYPE (ТЕЛЕВИЗИОННАЯ СИСТЕМА)
В соответствии с возможностями вашего телевизора, вы можете выбрать телевизионную систему:
• MULTI: выберите этот пункт настройки, если ваш DVD-проигрыватель подключается к мульти-

системному телевизору.
• NTSC: выберите этот пункт настройки, если ваш DVD-проигрыватель подключается к телевизору с 

системой NTSC.
• PAL: выберите этот пункт настройки, если ваш DVD-проигрыватель подключается к телевизору с 

системой PAL.

PBC
Включение и выключение режима управления воспроизведением (PBC).

Audio, Subtitle, Disc Menu (Язык звукового сопровождения/субтитров/меню диска)
Выберите необходимый язык звукового сопровождения, язык субтитров и язык меню диска.
Чтобы выполнить эти же настройки нажмите кнопки LANGUAGE и SUBTITLE на пульте ДУ.

Примечание:
Если выбранный язык недоступен для текущего диска, будет воспроизведен язык, установленный 
для диска по умолчанию. Вы можете выбрать другой язык, который установлен в меню диска.

PARENTAL (ОГРАНИЧЕНИЕ ДОСТУПА)
Функция ограничения доступа позволяет запустить систему ограничения просмотра фильмов по 
возрасту. Эта система действует для дисков, которым был присвоен тот или иной рейтинг. Данная 
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система помогает контролировать фильмы, которые смотрят члены вашей семьи.

• Существует восемь возрастных рейтингов.
• Выберите рейтинг ADULT («для взрослых») для отключения возрастного ограничения.

Примечание:
По умолчанию установлен рейтинг ADULT («для взрослых»).

PASSWORD MODE
Включение режима пароля позволяет осуществлять изменение уровня ограничений доступа.

PASSWORD CHANGE
• Вы можете установить Ваш собственный пароль для функции изменения ограничений доступа. 

Первоначальный заводской пароль 1234. 
• Для установки нового пароля введите сначала старый пароль, а затем новый, состоящий из 6 цифр.
• Для активации нового пароля подтвердите его еще раз.

! Пожалуйста не забывайте в дальнейшем установленный пароль. 

Default (Заводские установки)
• Для восстановления заводских установок (кроме настроек опции «Установка пароля» и «Ограниче-
ние доступа») выберите параметр DEFAULT.
Примечание:
Для выполнения этой же операции нажмите кнопку DEFAULT на пульте ДУ.
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Устранение неисправностей
Если вы обнаружили проблему, то это не всегда означает неисправность. Перед тем как отдать 
проигрыватель в ремонт, проверьте его согласно следующим инструкциям. Никогда не пытайтесь 
самостоятельно ремонтировать оборудование, это приведет к отмене гарантии.
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Напряжение питания  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . ~90-240 В/50 Гц-60 Гц

Потребляемая мощность  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 25 Вт

Система ТВ  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  PAL/NTSC

Диапазон частот

DVD аудио:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 20 Гц – 22 кГц (частота дискретизации:  48 кГц)

	 20 Гц – 44 кГц (частота дискретизации: 96 кГц)

CD аудио:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  20 Гц – 20 кГц 

Отношение сигнал/шум . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . > 90 дБ

Динамический диапазон .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . > 90 дБ

Условия работы .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Температура 0 – 40°С, 

	 домашнее использование, горизонтальная поверхность

Видео выход  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1.0±0.2 В (п-п), 75 Ом

Компонентный видео выход (Y, Cb, Cr)  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 0.7 В (п-п), 75 Ом

Выход S-Video . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  (Y) 1.0 В (п-п), 75 Ом

	 (C) 0.286 В (п-п), 75 Ом

Аудио выход (аналоговое аудио) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1.8±0.2 В

Аудио выход (цифровое аудио) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 0.5 В (п-п), 75 Ом
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